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ZAPISNIK
5. sestanka tekmovalne komisije RZS  v tem mandatu

Redna seja komisije je bila v torek 17. decembra 2024, ob 16:00 uri v sejni sobi RZS, Tržaška cesta 134, 1000 Ljubljana. 

Prisotni:
- k o m i s i j a :	Žiga PAVLIČ (predsednik komisije) ter člani: Peter JANKOVIČ, Matjaž MESARIČ, Jure OSOLIN, Tomo SOTENŠEK, Igor PETKOVIČ-(po pooblastilu Aleksandra KOLARJA).
- drugi vabljeni:	dr. Miroslav ŽABEL (predsednik RZS), mag. Igor MILIČIĆ (sekretar RZS). 
- opravičeni:	A.  KOLAR. 

SKLEPČNOST: 	Sestanek je vodil predsednik TK Žiga PAVLIČ. Od šestih članov TK je prisotnih 5 članov in en član po pooblastilu (brez glasovalne pravice), sestanek je sklepčen.


Predlagan je bil  sledeči dnevni red:
                     
1. Pregled zapisnika pretekle seje.  
2. Obravnava pritožb na izvedbo DP LRP 2024 A-liga (Iztok Štraus-RD Ruše, Zoran Vidic-RD Murska Sobota).
3. Poročila o zaključkih tekmovanj DP po tekmovalnih disciplinah za leto 2024. 
4. Razno.



AD 1

Pregled zapisnika pretekle seje.  

Predsednik Žiga Pavlič je ustno povzel vsebino zapisnika s sprejetimi sklepi. Realizirana je bila večina sklepov, ostaja pa odprto še usposabljanje trenerjev po programu športno treniranje 1. Predsednik RZS dr. Miroslav Žaberl izpostavi uspeh RZS pri pridobivanju finančnih sredstev Ministrstva za šport. Poudari da je bilo usposabljanje za športnega delavca uspešno (udeležba predvsem tekmovalcev LKO) a je nujno potrebno nadgraditi sistem usposabljanja ribičev tekmovalcev. Predsednik RZS ocenjuje, da so pritožbe tekmovalcev, kot jih bo komisija obravnavala pri naslednji točki d. reda, moteče in jih je zato potrebno reševati sproti in na kraju samem. 

Sklep 1: člani komisije soglasno potrjujejo vsebino zapisnika pretekle seje. 







AD 2

Obravnava pritožb na izvedbo DP LRP 2024 A-liga (Iztok Štraus-RD Ruše, Zoran Vidic-RD Murska Sobota).

· Pritožba Iztok Štraus RD Ruše. 

Vsebina pritožbe je bila predstavljena v gradivu za sejo.  Na predlog predsednika RZS so se člani komisije najprej opredelili glede upravičenosti pritožbe z glasovanjem. 

Člani komisije so štirimi glasovi za in enim glasom proti sprejeli: 

Sklep 2: pritožba Iztoka Štrausa, ki se nanaša na organizacijo in izvedbo tekmovanja se vsebinsko obravnava in je upravičena.

Povzetek razprave: pritožba je vezana na tekmovanje DP v LRP A-liga dne 17.11. 2024 v organizaciji RD Radeče. Spor se je razvil drugi dan tekmovanja, 17.11.2024, zaradi enostranske odločitve RD Radeče da prepove ribolov na male ribe (5 cm in manj). V razpravi (sodelovali Pavlič, Jankovič, Mesarič, ki so na tekmovanju bili), ta odločitev organizatorja RD Radeče, naj ne bi bila pravočasno in ustrezno sporočena vsem tekmovalcem. Pritožnik I. Štraus, kot eden od vodij ekipe RD Ruše, se je hotel pritožiti ob koncu tekmovanja a mu organizator  ni omogočil  podati pritožbe rekoč, da bo pritožbe obravnavala Ribiška zveza. Štraus je podal prvo pritožbo, na katero mu je RZS odgovorila da ni pristojna za reševanje problema in podala povzetek odgovora organizatorja, ki meni, da pritožba neupravičena (ni bila vložena skladno z določili 22. člena Pravilnika o tekmovanjih in je ni vložila za to pooblaščena oseba). Štraus se je na to odločitev ponovno pritožil na RZS in vplačal pritožbeno kavcijo. Kot vodja ekipe RD Ruše se čuti oškodovano zaradi kršenja več členov tekmovalnih aktov s strani RD Radeče. V razpravi so se prisotni načelno strinjali, da je potrebno ščititi ribe, posebej mladice, kakršne so se lovile na tekmi 17. 11. 2024. Večina razpravljavcev vidi problem v tem,  da je organizator spremenil pogoje tekmovanja eno uro pred začetkom tekme, brez sestanka vodij ekip, kjer bi to spremembo prepoved lovljenja malih rib ustrezno sporočiti tekmovalcem. Člani tekmovalne komisije so v nadaljnji  razpravi ugotovili, da je organizatorka tekme sicer storila napake pri izvedbi tekme - obveščanju tekmovalcev, a ne tako hudih, da bi bila potrebna razveljavitev rezultatov tekme, kot to določa 24. člen Pravilnika RZS o tekmovanjih.  

Po daljši razpravi sta bila soglasno sprejeta: 

Sklep 3: izvajalki tekme A lige, RD Radeče se zaradi kršitev določb Pravilnika o tekmovanjih v sladkovodnem športnem ribištvu pri organizaciji in izvedbi tekme dne 17. 11. 2024 izreče opomin.

Sklep 4: Tekmovalna komisija ni ugotovila tako hudih nepravilnosti pri organizaciji in izvedbi tekme dne 17. 11. 2024, da bi bilo potrebno tekmo razveljaviti in razpisati nadomestno tekmo.


· Pritožba Zoran Vidic RD Murska Sobota

Vsebina pritožbe je bila predstavljena v gradivu za sejo.  Komisija je o ustreznosti pritožbe glasovala in soglasno sprejela: 

Sklep 5: pritožba, ki se nanaša na nepravilno registracijo in nastopanje Ivana Bobnarja, člana ekipe RD Novo mesto v članski  državni A-ligi v lovu rib s plovcem, je upravičena.


Povzetek razprave: komisija je v gradivu prejela odziv RD NM na pritožbo RD MS glede tekmovalca RD NM Ivana Bobnarja, ki je tekmoval na tekmah A-lige LRP, registriran je pa bil v B-ligi LRP. O registraciji Bobnarja je podala pisno mnenje tudi strokovna služba RZS. Člani komisije so v nadaljevanju razprave ugotovili, da si je predsednik tekmovalne komisije RD NM napačno razlagal pravna  določila glede dvojne registracije. Hkratne registracije v A-ligi in v B-ligi LRP, ki sta na istem nivoju Pravilnik RZS ne dopušča.  

Soglasno sta bila sprejeta: 

[bookmark: _Hlk185501574]Sklep 6: Zaradi nepravilne registracije tekmovalca Ivana Bobnarja, člana ekipe RD Novo mesto, se brišejo vsi njegovi rezultati na tekmovanjih v državni A-ligi 2024, kjer je tekmoval. 

Sklep 7: Komisar lige opravi ponovni izračun rezultatov tekem v katerih je sodeloval tekmovalec ekipe RD Novo mesto Ivan Bobnar ter končnih rezultatov državne A-lige za leto 2024. 
 


AD 3

Poročila o zaključkih tekmovanj DP po tekmovalnih disciplinah za leto 2024.

Povzetek razprave: 

LKO  Igor Petkovič: DP v LKO je bilo uspešno izvedene so bile 4 tekme, kjer so tekmovalo 13 ekip, zmagala je ekipa RD Črnomelj. V letu 2025 bo Slovenija – organizator RD Voglajna - bo gostila tekmovanje DJP RAJP na Slivniškem jezeru. Na SP na Hrvaškem je bila Slovenska ekipa zelo blizu medalje a je bila zapravljena zaradi nešportnega in neprofesionalnega obnašanja ekipe RD Bled 2 do sotovarišev (neupoštevanje navodil trenerja). Problematika Vincenc Volf – poizvedba za porabo sredstev LKO – sekreter omeni, da je Volf napovedal novo pritožbo na RZS, glede na zapisnik 8. seje podkomisije 

LRP Peter Jankovič: 2024 je eno najuspešnejših let v disciplini LRP v pogledu mednarodnih dosežkov. Rudi Centrih je postal svetovni prvak v disciplini LRPI, Egidij Knez je osvojil srebrno medaljo v LRP, ekipno so veterani v LRP osvojili 3. mesto, masterjem pa se je za las izmuznila kolajna, osvojili so 4. mesto. Mladinsko SP v LRP je bilo zaznamovano s težavo organizatorja s travo, zato je bilo tekmovanje okrnjeno. 
Za leto 2025 se bodo verjetno ekipe udeležile predvidenih tekmovanj, razen tekmovanja na Irskem. Končno poročilo bo podal v pisni obliki. 

LRM Jure Osolin: tekmovanja DP v članski in mladinski kategoriji so bla uspešno izpeljana. Žal je po bolezni pred 14 dnevi umrl trener mladinske ekipe LRM Klement Paljk. V sami podkomisiji bo nekaj kadrovskih sprememb. Koledar tekem za leto 2025 je pripravljen, glede nastopov v tujini Osolin pove da se bodo člani udeležili tekme SP na Češkem, Mladinska ekipa LRM najverjetneje ne bo udeležena na SP, ki je tokrat v ZDA. Končno poročilo v pisni obliki posreduje v naslednjih dneh. 

Kasting Tomo Sotenšek: svoje poročilo je predal v elektronski obliki, ki je bilo predstavljeno članom komisije na seji.  Letos je tekmovalo 10 kastingarjev , naslov državnega prvaka je dosegel D. Stevanovič, mlada tekmovalka T. Flajs pa nadaljuje z nizom dobrih uvrstitev. Na svetovni ravni je Stevanovič dosegel srebrno kolajno v peteroboju, v devetetroboju je bil na odličnem 8. mestu. T. Vertačnik je dosegel srebrno kolajno v kategoriji obtežilnik. Drugi slovenski tekmovalci so dosegli solidne rezultate, kar je razvidno iz priložene tabele. Podal je še predvideno časovnico tekmovanj DP v kastingu za  leto 2025.

LRK Matjaž Mesarič: podkomisija za lov rib s krmilnikom je uspešno izvedla tekmovanje v tej disciplini v drugem letu svojega obstoja. Tekmovali so na treh različnih trasah. Letos so izvedli poskusno pokalno ekipno tekmo, zmagovalka je bila RD Ptuj. Na tekmovanju DJP RAJP, ki je bilo v Radečah je ekipa RD Brestanica dosegla 3. mesto, med posamezniki pa je 2. mesto osvojil Boštjan Rojc. Mesarič ugotavlja da se naši tekmovalci lahko kosajo z najboljšimi iz držav članic RAJP, prav tako je organizacija tekmovanja  RD Radeče potekala brez kakršnihkoli zapletov.     


Sprejet je bil 

Sklep 8: člani tekmovalne komisije so se seznanili s poročili podkomisij za leto 2024. 


AD 4

[bookmark: _Hlk156539426]Razno. 

Pod to točko ni bilo razprave.

Sestanek je bil končan ob 18:30 uri.

Zabeležil:   	Predsednik komisije:
mag. Igor MILIČIĆ                                                                              Žiga PAVLIČ 	



OPOMBA: sekretar RZS objavi zapisnik  na spletni strani  straneh zveze po njegovi verifikaciji na seji UO.

Po verifikaciji predsedujočega kopije zapisnika v e- verziji prejmejo:
· člani komisije,
· člani UO,
· v zapisniku zadolženi posamezniki,
· arhiv RZS.
Zapis prejemnikov po elektronski pošti je v arhivu RZS.

Datum verifikacije zapisnika na seji UO RZS: ____________ 
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